

# 登封市举行“三下乡”启动仪式

本报讯 1月22日上午,登封市东华镇文化大院热闹非凡,2019年登封市文化科技卫生“三下乡”活动启动仪式正在这里举行。

“给俺写个‘福’字吧!”还没等登封市书协的老师们摆好笔墨纸砚,东华镇西土门口村的曹五军就迫不及待地让他写个“福”字。铺好纸,润好笔,转眼间一个大大的、散发着墨香的“福”字呈现在眼前。曹五军顺手“抢”过去,第一个拿到老师写的“福”字的他,高兴得双眼眯成了一条线。

寺庄村的杨亮在现场也同样“抢”了一个“福”。不过,他“抢”到的这个“福”是该市林业局在现场发放的核桃种植技术书籍。2017年,杨亮在村“两委”的指导下,种植了3亩核桃树。“现在树还小,去年我在下面套种了八分红薯,并加工成了粉条,光粉条整了400多斤,买了3000多块。”林下套种让杨亮尝到了甜头。

“昨天晚上听说市里要搞‘三下乡’活动,一大早我就来了。”杨亮有着自己的打算。“我种植的都是早熟核桃,估计今年有的都会挂果,下面还不敢再套种其他作物,这不就是来想听听林业专家的建议。”



杨亮问得仔细,技术专家答得认真。经过近半个小时的“纠缠”,杨亮拿着“抢”来的核桃种植技术书本高高兴兴地离开了,临走时还不忘问林业专家的电话号码,说以后遇到技术难题可以直接给专家打电话请教了。

文化提振了群众的精气神,科技敲开了群众的致富门,卫生倡导了群众的健康新生活。在当日的“三下乡”活动中,该市还举办了群众文艺演出、科普宣传、大型义诊等活动。郑报融媒记者 袁建龙 登封融媒记者 李剑 通讯员 宋跃伟 文/图

## 登封市直一幼和美迎新 喜乐送祝福

本报讯 1月25日,登封市直一幼的多功能厅里一片欢声笑语。随着音乐《库企企》响起,“和美迎新”活动拉开了序幕。接下来的趣味游戏比赛设有你划我猜、看谁反应快等8个项目。活动现场,加油声、掌声不断。活动还准备了抽奖送祝福环节,为全体教师在新年之际送上一份收获和惊喜。登封融媒记者 胡建邦 通讯员 冯秋明

## 登封市崇高路小学召开年前课题申报动员会

本报讯 1月21日,登封市崇高路小学召开了2019年课题申报动员会。会上,副校长王苗文传达了2019年度郑州市级及登封市级课题立项要求、注意事项、时间节点等事项。之后又以《教师如何进行选题和立项申报》为题分享了如何通过课题研究解决工作中的难题和困惑。此次动员会给全体教师提供了一次深入学习研究的机会,调动了老师们参与教育科研的热情,推动了学校教育科研工作向“高端”延展。郑报融媒记者 袁建龙 登封融媒记者 孙淑霞

# 第二届“最美嵩山”摄影展开展

本报讯 1月26日上午,第二届“最美嵩山”摄影展在登封市嵩阳里街开展。

2015年,嵩山文化研究会、嵩山摄影学会举办了首届“最美嵩山”摄影展,展出作品300余幅,收到了良好的效果。4年来,摄影人不忘初心,再次用镜头创作出了许多作品。为此,嵩山文化研究会、嵩山摄影学会在嵩阳里街北段举办了第二届“最美嵩山”摄影展。

此次展出作品100余幅,有风光、人文、古建筑、城市建筑等,种类丰富,风格多样。这些作品均创作于嵩山地域内,通过不同角度展现了嵩山魅力,弘扬了嵩山文化。

此次参展的摄影人有崔振敏、高晓永、郝新照、李龙章、梁鹏举、刘客白、刘天生、

梅友旭、宋凛珉、申万忠、王正光、闫从立。他们土生土长于嵩山脚下,对嵩山有着特殊的感情和挚爱。有的已经从事摄影数十载,有的刚刚拿起相机不足一年时间。为了同样的追求,为了能拍摄出理想的作品,他们常常起早贪黑,风雨无阻,跋山涉水,行走在多个地方,为我们留下了精美的画面。

另外,摄影展还特邀周绿坡等12名新密摄影人的近20幅作品,旨在交流摄影技术,共同提高艺术修养,繁荣嵩山文化。

在当天的摄影展现场出现温馨一幕:北区小学五年级的学生李知晨搀扶一位素不相识的老人,全程观看摄影展,被摄影家李龙章现场拍摄。

此次摄影展进一步加强了嵩山文化



建设,传承了华夏民族精神,为登封的旅游经济和文化发展再创新的辉煌,谱写时代文化新篇章。

此次摄影展时间是1月26日~2月21日。欢迎市民前去登封市嵩阳里街观赏。郑报融媒记者 袁建龙 登封融媒记者 孙淑霞 文/图

## 登封市告成镇茶亭沟村召开健康文明家庭表彰会

本报讯 1月23日上午,登封市告成镇茶亭沟村召开2018年度健康文明家庭表彰大会,对10户“健康文明家庭”进行了通报表彰。近几年,茶亭沟村以创建“健康村”“健康文明家庭”活动为载体,着力推进家庭、家教、家风和家居环境建设,树立文明新风,2018年5月创成登封市文明村,正在积极申报创建郑州市文明村。登封融媒记者 孙淑霞 通讯员 贾梦瑶

## 安全教育进校园 关爱学生促成长

本报讯 1月16日,送表派出所社区民警马闹来到送表矿区初级中学,带领同学们学习消防安全知识,教会同学们如何扑灭初期火灾及如何逃生自救;讲解交通安全知识,教会同学们怎样做一个文明出行的小使者;讲解校园欺凌方面的知识,教会同学们遇到校园暴力如何处理;讲解网络安全知识、人身安全知识,教会同学们如何远离网络不良信息毒害,避免被拐骗,还教会同学们遇到坏人如何求救逃生及自救。登封融媒记者 付文龙 通讯员 钟莹莹

# 2019新春祈福游嵩山,民俗联欢过大年

本报讯 岁末年初,祈福迎春,嵩山景区作为佛道儒三教荟萃的文化圣地,是中原地区新春祈福的首选去处。1月25日,记者从嵩山少林景区获悉,为迎接2019己亥新年的到来,嵩山景区针对猪年新春,周密组织、精心策划推出了“祈福游嵩山,民俗大联欢”为主题的多个节庆民俗活动及祈福旅游线路,与国内外宾朋共度2019年猪年新春佳节。郑报融媒记者 袁建龙 登封融媒记者 高鹏敏

己亥年嵩山景区三大系列活动,助力猪年新春。

### 一、“嵩山祈福迎新年”节日祈福活动

- 1.闻少林钟声,拈香祈福迎新春  
时间:2月4日~2月5日  
地点:少林景区少林寺院内
  - 2.明心慧德承传统,祈福拜孔迎新年  
时间:2月5日(农历正月初一)  
地点:嵩阳景区嵩阳书院内
  - 3.赏中岳道家礼乐,祈福纳财迎新年  
时间:2月5日(农历正月初一)  
地点:中岳景区中岳庙内
- ### 二、“民俗大联欢”节庆活动

- 1.分享好图片,新春赠好礼  
时间:2月5日~2月10日(农历正月初一至初六)  
地点:少林景区游客服务中心广场  
新春期间,游客发送自己在少林寺标志性景点游览的照片9张,通过微信朋友圈、微博表达对亲人、朋友、自己在新年里的美好祝福。每天通过后台选出100名游客,赠送景区礼品一份(即福气金猪小玩偶一个)。
- 2.小和尚合影送福活动  
时间:2月5日~2月10日(农历正月初一至初六)

- 地点:少林景区游客中心广场
  - 3.元宵狂欢猜灯谜,亲朋好友赠好礼  
时间:2月19日(农历正月十五)  
地点:少林景区游客中心广场
- ### 三、“祈福游嵩山,民俗大联欢”特色民俗活动
- 2019年农历正月初二至初六,嵩山景区将在下辖的少林景区与中岳景区,为广大游客献上精彩的新春民俗视觉盛宴,届时南狮梅花桩、舞龙、金鼓、猩猩怪、旱船等非物质文化遗产,更有动漫变形金刚现代化互动展现等演出节目,将精彩亮相世界文化遗产天地之中嵩山景区。

## 登封农商银行改革发展五周年有奖征文收官

本报讯 1月29日,“登封农商银行改革发展五周年有奖征文和传播语征集”活动在登封农商银行会议室举办了现场评选。本次征集活动共收到来自全国多个省市区的征文近百篇,传播语1700余条。最终,《叩问初心,是为了更好地前行》等12篇优秀征文及“根系三农,惠泽天中”等11条传播语脱颖而出,分获本次活动一、二、三等奖及优秀奖。郑报融媒记者 袁建龙 登封融媒记者 孙淑霞 通讯员 李鹏举